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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Orbán Viktor: az EU nagyon veszélyes ösvényre lépett 
2025. december 17. – MTI, Magyar Nemzet, Origo, Tények, Szeged MA 

Orbán Viktor miniszterelnök szerint az Európai Unió nagyon veszélyes ösvényre lépett azzal, 

hogy megkerülte az egyhangúságot a befagyasztott orosz vagyonról szóló, eddig félévente 

egyhangú döntést igénylő határozatoknál. A Patrióták pártcsoportjának szerdai találkozóját 

követően Brüsszelben nyilatkozva a kormányfő úgy fogalmazott: a tagállamokat kikerülték, 

"aláaknázták" az eljárást, és egyhangúság helyett többségi döntéshez folyamodtak, ami 

"történelmi hiba". A miniszterelnök szerint nyílt jogsértés történt, mivel az alapszerződés egy 

olyan cikkére hivatkoztak, amelynek nincs köze a kialakult helyzethez, és egy ilyen jogi 

álláspont bíróság előtt nem védhető. (…) Orbán Viktor a Benes-dekrétumokkal összefüggő új 

szlovák szabályozás kapcsán azt mondta: először tisztázó megbeszélésekre van szükség annak 

érdekében, hogy pontosan kiderüljön, miről szól az új törvény. A miniszterelnök szerint a 

megfogalmazás a magyar jog nyelvén nem értelmezhető, mivel a magyar jogrendben nem 

ismert olyan kategória, hogy egy kérdést "ne lehessen megkérdőjelezni". Hozzátette: ilyen 

kivétel kizárólag a holokauszttagadás esetében létezik, ahol egy történelmi tény tagadása tilos. 

Orbán Viktor hangsúlyozta: Magyarország kapcsolatban van a felvidéki magyar közösséggel is, 

és a tisztázás után dől el, szükség van-e további lépésekre, illetve tárgyalásokra Robert Fico 

szlovák miniszterelnökkel. 

 

Nacsa Lőrinc: A Beneš-dekrétumok kapcsán és más ügyekben is a Magyar 
Szövetség mögött állunk 
2025. december 18. – Ma7.sk 

Nacsa Lőrinc, Magyarország nemzetpolitikáért felelős államtitkára a közösségi oldalára 

közétette bejegyzésében fejezte ki támogatását a Beneš-dekrétumok kapcsán.  Ahogy 

fogalmazott, a támogatásáról biztosította a Magyar Szövetséget, Gubík Lászlót és a 

Szlovákiában élő magyarokat. Nacsa hangsúlyozta, hogy számtalanszor nyilvánvalóvá tették, 

hogy a kollektív bűnösség, a kollektív jogfosztás emberjogi szempontból elfogadhatatlan, így a 

Beneš-dekrétumok is. "Hívei és kezdeményezői is vagyunk a szlovák-magyar megbékélésnek, 

amelyért az elmúlt években is sokat tettünk és eredményeket is értünk el, de ez nem teszi 

zárójelbe amit gondolunk és mondunk a Benes-dekrétumokról. Ebben és a többi ügyben is a 

Magyar Szövetség és annak elnöke mögött állunk!" - zárta gondolatait a nemzetpolitikáért 

felelős államtitkár. 

 

Toroczkai László a Beneš-dekrétummal kapcsolatos új törvényt bírálta 
2025. december 17. – MTI, Demokrata 

Toroczkai László (Mi Hazánk) szerint a szlovák kormány és a parlament a 20-30 évvel ezelőtti 

állapotokat idézi, olyan törvényt fogadtak el, amely fél év börtönnel is sújthatja azt, aki 

kritizálja a Benes-dekrétumokat. Közben a magyar kormány tiltakozását nem halljuk - mondta. 
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Úgy folytatta, az a minimum ilyenkor, hogy a külügyminiszter nem csupán tiltakozik, hanem 

berendeli, sőt akár "hazazavarja" a szlovák nagykövetet. Hozzátette, a Mi Hazánk soha nem 

tűrné némán, ha egy ilyen jogszabályt támogatnának a szövetségesei. Azt mondta, a Benes-

dekrétumok gyalázatos, rasszista, fajvédő jogszabályok, amelyek alapján a Felvidékről 

magyarok tízezreit marhavagonokban vitték Csehországba, és németeket telepítettek ki. Illés 

Boglárka, a Külgazdasági és Külügyminisztérium kétoldalú kapcsolatokért felelős államtitkára 

kijelentette, a határon túli magyar közösségek mindig számíthatnak a magyar kormányra, 

amely ezt az elmúlt 15 évben tettekkel is bizonyította. Közölte, a kabinet a tárgyalóasztal mellett 

kíván következetes, tiszteletet parancsoló politikát folytatni. Jelezte, a jelenlegi jogi helyzetet 

folyamatosan elemzik, és kapcsolatban állnak a felvidéki magyarsággal, illetve a szlovákiai 

politikai vezetőkkel. A szlovák vezetők biztosították a magyar kormányt arról, hogy a törvény 

nem a magyar nemzeti közösség ellen irányul - mondta, hozzátéve, a felvidéki magyarságnak 

minden támogatást megadnak. 

 

Dr. Panyi Miklós államtitkár látogatása Nagyszőlősön 
2025. december 17. – Kárpátalja.ma 

Dr. Panyi Miklós, a Miniszterelnökség parlamenti és stratégiai államtitkára látogatást tett a 

Nagyszőlősi 3. Számú Perényi Zsigmond Középiskolában. A látogatás alkalmával elkísérte 

Bacskai József, Magyarország Ungvári Főkonzulátusának főkonzulja, valamint Vida László, 

Magyarország Beregszászi Konzulátusának vezetője. A vendégeket Nyibilevics Mónika, az 

intézmény igazgatónője köszöntötte. Beszédében háláját fejezte ki a magyar kormány által 

nyújtott támogatásért, amelynek köszönhetően felújításra került az iskola vizesblokkja, több 

tanteremben tisztasági festést végeztek, valamint megújult az intézmény díszterme és 

étkezdéje is. Panyi Miklós államtitkár felidézte, hogy 2023. október 6-án, az aradi vértanúkra 

való megemlékezés alkalmával járt korábban az intézményben. Akkor Barta József, a KMKSZ 

Nagyszőlősi Középszintű Szervezetének egykori elnöke kérte segítségét az iskola 

vizesblokkjának felújításához. Bár Barta József néhány héttel később tragikus hirtelenséggel 

elhunyt, az akkor tett ígéret megvalósítását az államtitkár következetesen és elkötelezetten 

támogatta, így az iskola megújulása végül megvalósulhatott. 

 

Izraelben közzétették a sydney-i antiszemita tömeggyilkosság harmadik magyar 

származású áldozatának nevét 
2025. december 17. – MTI, hirado.hu, ATV, Pesti Srácok, Gondola.hu, Index.hu, Tények, 

Vasárnap.hu 

Izraelben közzétették a sydney-i antiszemita tömeggyilkosság harmadik magyar származású 

áldozatának nevét. Edith Brutman, lánykori nevén Markovics Edit a kárpátaljai Nagyszőlősön 

született 1946-ban. Ausztráliában a Bné Brit zsidó szervezet helyi csoportjában az előítélet- és 

diszkriminációellenes bizottság alelnöke volt. Izraeli barátja szülővárosából az MTI 

tudósítójának elmondta, hogy 1965-ben Nagyszőlősről az elsők között hagyta el a Szovjetuniót, 

családjával Ausztráliába költözött ottani rokonokhoz. "Szeretett Editünk olyan nő volt, aki 

minden egyes nap az emberséget választotta. Előítéletekre elvekkel, megosztottságra 
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szolgálattal válaszolt. Családunk mély gyászban van, de azt kérjük, hogy az élete maradjon meg 

emlékezetünkben, s ne az értelmetlen erőszak, amely elvette tőlünk" - áll családja 

közleményében. 

      
Elutasította Nicușor Dan kifogásait, változatlan formában fogadta el a parlament 

a Vexler-törvényt 
2025. december 17. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

A képviselőház szerdán változatlan formában ismét megszavazta a fasiszta és legionárius 

propaganda büntetését szigorító törvénymódosítást, amelyet Nicușor Dan államfő 

megfontolásra visszaküldött a parlamentnek. A képviselőház elutasította Nicușor Dan 

kifogásait, és 173 támogató, 101 ellenszavazattal, három tartózkodás mellett az eredeti 

formában fogadta el a jogszabályjavaslatot. A tervezetet korábban a szenátus is az eredeti 

formában fogadta el. A képviselőház szerdai szavazása után az államfő köteles kihirdetni a 

törvénymódosítást. December 4-én az államfő visszaküldte a törvénytervezetet a parlamentnek 

újbóli megfontolásra, azzal érvelve, hogy jelenlegi formájában a jogszabály „a feszültségek 

felerősödéséhez” vezethet. Az elnök egyebek mellett azt kifogásolta, hogy bizonyos 

bűncselekmények definíciója nem egyértelmű, több cikkely is pontatlan, félreértelmezhető. 

Nicușor Dan múlt héten kijelentette, hogy bármilyen formában is fogadja el a képviselőház a 

Vexler-törvényként is ismert tervezetet, ki fogja hirdetni a jogszabályt, mert erre kötelezi az 

alkotmány. 

 

Az RMDSZ is síkra száll a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem önállósága mellett 
2025. december 17. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

Az RMDSZ határozott álláspontja szerint a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem önállósága 

megőrzendő, és minden olyan felvetés, amely az intézmény beolvasztására vagy alárendelésére 

irányul, rossz irányba mutat – szögezi le a szövetség Maros megyei szervezete által szerda 

reggel kiadott, Csibi Attila-Zoltán megyei RMDSZ-elnök által aláírt közlemény. A Krónikához 

eljuttatott állásfoglalás a sajtóban megjelent cikkekre és véleményekre reagál, köztük a George 

Emil Palade Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetem rektora, Leonard 

Azamfirei által tett nyilatkozatra, amely a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem és a George 

Emil Palade egyetem közötti esetleges fúzió lehetőségét vetette fel. „Fontosnak tartjuk 

egyértelművé tenni, hogy ezek a felvetések nem előztek meg semmilyen hivatalos szakmai 

egyeztetést, tárgyalást vagy intézményközi párbeszédet az érintett felsőoktatási intézmény 

vezetésével, oktatóival, hallgatóival és közösségével, sem a közösségi érdekképviseleti szerepet 

betöltő szervezetekkel. Ezek egyoldalú nyilatkozatok és vélemények, amelyeket nem tekintünk 

tárgyalási alapnak, és amelyeket határozottan elutasítunk” – húzza alá az RMDSZ közleménye. 
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Az államfőhöz fordult a kilakoltatással fenyegetett apát 
2025. december 17. – maszol.ro 

Korábbi levelére ugyan nem kapott választ, most mégis újabb kérelemmel fordult Nicușor Dan 

államfőhöz a nagyváradi önkormányzat által kilakoltatással fenyegetett apát. A premontrei 

kanonokrend helyi prépost-prelátusa, Fejes Rudolf Anzelm a levélben hangsúlyozta: nem az 

igazságszoltatás befolyásolását kéri, sem pedig valamilyen privilégiumot, hanem azt, hogy 

vizsgálják ki a botrányos esetet. Kiemelte: miközben az állam elismeri, hogy a Nagyvárad 

belvárosában lévő templom és a kolostor a premontrei rend szakrális működési tere, addig az 

önkormányzat egyszerű lakótérként kezeli, figyelmen kívül hagyva egyházi funkcióját. Arra kéri 

az államfőt, vizsgáltassa ki, hogy mindez hogyan lehetséges. Kérjen ugyanakkor véleményezést 

a vallásügyi államtitkárságtól, az igazságügyi minisztériumtól és a külügyminisztériumtól a 

folyamatban lévő eljárásokkal kapcsolatban, és nem utolsó sorban olvassa el a június 6-án 

keltezett levelet, és mérje fel az ügy külpolitikai hatásait. 

 

A Művészeti Egyetem nem kíván Azamfirei táncpartnere lenni  
2025. december 17. – szekelyhon.ro, Krónika 

Tiltakozáshullámot eredményezett a marosvásárhelyi orvosi egyetem rektorának felhívása, 

hogy a Művészeti Egyetem csatlakozzon az általa vezetett megaintézményhez. Az egyetem 

szenátusa tavaly már nemet mondott, álláspontjuk változatlan. A Marosvásárhelyi Művészeti 

Egyetem rektorhelyettese, Kós Anna a Székelyhonnak elmondta, hogy Azamfirei az elmúlt 

években többször felvetette a fúzió kérdését, egyszer azt követelte, hogy az egyetem minden 

tanárával találkozhasson, hogy elmondhassa, milyen nagyszerű fizetéseket tudna adni nekik. 

Múlt év végén az egyetem szenátusa, amiben paritásos alapon képviseli magát a román és a 

magyar kar, hozott egy egyöntetű döntést, amelyben elutasították Azamfirei kérését. „Mi a 

hivatalos részét ezzel letudtuk. Egy fúzióhoz két fél kell, és mi nem óhajtjuk ezt a fúziót.”  

 

A kispesti szívet elhozták Székelyföldre – adományokkal érkezett a Kispest 

Honvéd küldöttsége  
2025. december 17. – szekelyhon.ro 

Adományozó látogatásra érkezett Székelyföldre az FK Csíkszereda testvérklubja, a budapesti 

Kispest Honvéd küldöttsége. A program szakmai egyeztetéssel indult, majd a csíkszentmártoni 

plébánián átadták az anyaországból hozott adományokat. A látogatás az FK Csíkszereda 

székhelyén kezdődött, ahol a budapesti küldöttséget Cseke Szilárd sportigazgató fogadta, és a 

felek rövid szakmai egyeztetést folytattak. Ezt követően a klubok képviselői közösen a 

csíkszentmártoni plébániára látogattak, ahol a Kispest Honvéd által összegyűjtött 

adományokat Czikó László csíkszentmártoni plébános vette át. A kezdeményezés hátteréről 

Vatai Attila, a Kispest Honvéd Magyar Futball Akadémiájának régióvezetője beszélt. Kispesten 

szerveztük ezt a gyűjtést a rászorulóknak, és azt gondoltuk, hogy az adományok egy része a 

magyarországi helyi szervezetekhez jusson el, a másik részét pedig a határon túlra hozzuk. Ezen 

az akción keresztül a kispesti szívet elhoztuk ide Székelyföldre” – fogalmazott.  
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Erdélyből is lehet jelentkezni a Hungarikum-pályázatokra 
2025. december 17. – Krónika 

A budapesti Agrárminisztérium és a Hungarikum Bizottság a magyar nemzeti értékek 

megőrzése, gyűjtése és népszerűsítése céljából december 15-én tizenötödik alkalommal 

hirdette meg új pályázatát. A Hungarikum pályázati forrásokra Erdélyből is lehet jelentkezni. 

A 2026. évi Hungarikum-kiírás 650 millió forintos keretösszeggel három célterületet támogat 

– közölte Nagy István agrárminiszter. Pályázni lehet elektronikus és nyomtatott kiadványok, 

fényképsorozatok, filmek készítésére, valamint új honlap létrehozására, meglévő honlap 

fenntartására és fejlesztésére, rendezvények megvalósítására. Erre 550 millió forintos 

keretösszeg áll rendelkezésre. Szintén ennek a pillérnek a részeként igényelhető forrás a 

településre jellemző jelképeknek, szimbólumoknak a településkép arculatába való 

beillesztésére, felhasználására, azok láthatóvá tételére. A II. célterületen 78 millió forint 

keretösszeg adott – általános iskola felső tagozatos és középiskolás diákok részvételével – 

vetélkedők szervezésére, a diákok identitástudatának megerősítése és a hagyományőrzés 

népszerűsítése érdekében – áll az Agrárminisztérium közleményében. 

 

RMDSZ: újabb támogatást kapnak az előadóművészeti kulturális intézmények 
2025. december 17. – maszol.ro 

Az RMDSZ javaslatára a kormány szerdai ülésén úgy döntött, hogy a személyi jövedelemadó 

két százalékából begyűlt összegeket a helyi önkormányzatok alárendeltségében működő 

előadóművészeti intézmények támogatására fordítja. Színházak, bábszínházak, 

néptáncegyüttesek, operák és filharmóniák részesülnek összesen 188 millió lej támogatásban 

– jelentette be Cseke Attila, RMDSZ-es fejlesztési, közigazgatási és közmunkálatokért felelős 

miniszter. „A Bihar, Hargita, Kolozs, Kovászna, Maros, Szatmár és Temes megyében működő 

művelődési intézmények több pénzt kaptak, mint amennyi az adott megyében a helyi adók két 

százalékából befolyt, hiszen vannak olyan megyék – például Călărași vagy Ialomița –, ahol nem 

működik önkormányzati alárendeltségben előadóművészeti intézmény, így az onnan begyűlt 

összegeket visszaosztottuk. A támogatás mértékét az intézmények tavaly végrehajtott 

költségvetése alapján határoztuk meg” – idézi a tárcavezetőt az RMDSZ közleménye. 

 

Ybl Miklós-díjjal tüntették ki Köllő Miklós építészt  
2025. december 17. – szekelyhon.ro 

A magyar építészet legmagasabb állami elismerését, az Ybl Miklós-díjat vehette át Köllő 

Miklós, a gyergyószentmiklósi Larix Stúdió vezetője. A kitüntetést a Magyar Építészet Napján, 

a Pesti Vigadóban adták át. Az Ybl Miklós-díjat olyan építészeknek ítélik oda, akik legalább 

tizenöt éven át kimagasló építészeti alkotói vagy oktatói tevékenységet végeztek. Ezt a díjat 

ítélték oda Köllő Miklósnak is december 16-án, azaz Kós Károly születésnapján, a Magyar 

Építészet Napján megtartott ünnepségen. Az eseményen a díjakat Lázár János építési és 

közlekedési miniszter, Lánszki Regő országos főépítész és építészeti államtitkár, valamint Turi 

Attila építész, a Magyar Művészeti Akadémia elnöke adták át.  
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Gubík megtette, amit meg kellett tennie 
2025. december 17. – Száraz Dénes – ma7.sk  

Tegye mindenki a kezét a szívére és vallja be, helyesli-e vagy elítéli Gubík Lászlót, a Magyar 

Szövetség elnökét, aki részt vett és fel is szólált kedden a Büntető törvénykönyv módosítása 

miatt összehívott kormányellenes demonstráción Pozsonyban. A több mindent magába foglaló 

módosítás legérzékenyebb része ránk nézve, hogy hat hónapi szabadságvesztésel sújthatják 

azokat, akik megkérdőjelezik a beneši dekrétumok érinthetetlenségét, és ezzel a megfélemlítést 

használják eszközként.Gubík szerint „abszurd, erkölcstelen, vállalhatatlan ez a hatalmi 

arrogancia, szűklátókörűség és érzéketlenség”, ezért a Magyar Szövetség nevében meg kellett 

szólalnia az ellenzéki tüntetésen. A módosítás ugyanis provokatív és csúnyán megszégyenítve 

érzik most magukat a felvidéki magyarok. Megfélemlítve addig nem, amíg lesznek Duray 

Miklóshoz hasonló vezetőink, akik a beígért börtönbüntetés ellenére fel merik emelni a 

hangjukat a hatalom arroganciájával szemben egy pozsonyi tüntetésen is. 

 

Pozsony megye költségvetésének magyar vonatkozásai 
2025. december 17. – ma7.sk  

Több mint 347 millió eurós költségvetéssel gazdálkodik Pozsony megye a 2026-os 

esztendőben. A novemberi ülésszakon jóváhagyott büdzsé főbb beruházásai a szociális 

ellátásra, az oktatásra, a regionális közlekedésre, az egészségügyre, a kultúrára, a turizmusra 

és az infrastruktúrára irányulnak.  Pozsony megyében 2026-ban 157 millió euró jut az 

oktatásra, beleértve a fejlesztéseket is; 69 millió euró a szociális szektorra; 32 millió a regionális 

autóbusz-közlekedésre; 26 millió euró az úthálózat fejlesztésére; 8 millió eurót kultúrára 

fordítanak; a turizmusra pedig 4 millió eurót szánnak, beleértve a kerékpárutak kiépítését és 

fejlesztését is. Jelentős mennyiségű pénzeszközt különített el a megye az elővárosi autóbusz-

közlekedésre, ezen a területen a megye csuklós buszok hadba állításával igyekszik több vonalon 

is megerősíteni a közlekedést. 

 

Lévai Attila ismét a Református Teológiai Kar dékánja 
2025. december 17. – felvidek.ma  

Az Akadémiai Szenátus jelölése nyomán Lévai Attilát választották meg a Selye János Egyetem 

Református Teológiai Karának dékánjává, miután elődje, Somogyi Alfréd egészségügyi okokra 

hivatkozva, második dékáni ciklusának elején lemondott tisztségéről. Lévai Attila nem először 

irányítja a kart: 2013 és 2021 között két egymást követő, négyéves cikluson át már betöltötte a 

dékáni posztot – adta hírül a Reformata.sk. Mint írják a Lévai Attilával készített interjúban, a 

vezetőváltás nehéz időszakban született, amikor a kar az elmúlt évek egyik legsúlyosabb 

kihívásával, a hallgatói létszám folyamatos csökkenésével küzd. A teológiai kar jelenleg az 

egyetem legkisebb kara, összesen 59 hallgatóval. A legkritikusabb helyzet a református 

teológia, lelkipásztori képzésben alakult ki. Az összevont alap- és mesterképzésben összesen 

nyolcan vesznek részt, többségük egyéni tanulmányi rendben tanul. 
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A lévai zárdaiskola öröksége – Küzdelem, nevelés és megpróbáltatások egy 

évtizedeken átívelő történetben 
2025. december 17. – ma7.sk  

2025 novemberében és decemberében két helytörténeti előadás is emlékeztetett Léva 

városában arra a nagy múltú oktatási intézményre, amely 145 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit. 

Az eseményeknek a Reviczky Ház adott otthont a Reviczky Társulás helytörténeti 

szakosztályának és a Lévai Szent László Körnek a szervezésében. A nagy kutatómunkát végzett 

előadó, Müller Péter, a helytörténeti szakosztály vezetője mutatta be az intézmény hét évtizedet 

átívelő történetét. Az előadássorozat a lévai zárdaiskola megalakulásától, 1880-tól egészen az 

1950-es felszámolásig tartó időszakot ölelte fel.  

     
Elfogadták Vajdaság 2026-os költségvetését: 59 milliárd dinár jut a tartománynak 
2025. december 17. – vajma.info, Hét Nap, Pannon RTV, Magyar Szó 

A Vajdaság Autonóm Tartomány Képviselőháza elfogadta a 2026-os költségvetést, amelynek 

összege 59,03 milliárd dinár. A tartományi kormány szerint a büdzsé reális alapokon nyugszik, 

és a pénzügyi stabilitás megőrzését szolgálja egy bizonytalan nemzetközi és hazai gazdasági 

környezetben. Maja Gojković tartományi kormányfő hangsúlyozta: a költségvetés kidolgozását 

jelentősen befolyásolták a globális energiapiaci, biztonsági és gazdasági kihívások, valamint a 

Szerbiai Kőolajipari Vállalat nyereségadójának csökkenése, amely mérsékelte a tartomány 

bevételeit. Kiemelte, hogy a 2026-os költségvetés két alapelvre épül: a fiskális felelősségre és a 

kulcsfontosságú fejlesztési projektek megőrzésére. A kormány álláspontja szerint az 

egészségügyben, az oktatásban, a mezőgazdaságban, az infrastruktúrában és a regionális 

fejlesztésekben továbbra is folytatódnak a beruházások, az elérhető pénzügyi mozgástérhez 

igazított ütemben. 

 

Több mint 800 millió dináros költségvetéssel tervez az MNT 
2025. december 17. – Magyar Szó, Pannon RTV 

Magyar Nemzeti Tanács pénteken tartja meg 22. rendes ülését, amelyen több mint negyven 

napirendi pont megvitatása vár a testület tagjaira. Az ülés előtt Fremond Árpád, a Magyar 

Nemzeti Tanács elnöke sajtótájékoztatón ismertette a napirendi pontokat. Az elnök elmondta, 

hogy az ülés legfontosabb napirendi pontjai a következő év költségvetésének és munkatervének 

elfogadása lesz. Mint mondta az idei költségvetés is módosul. – Idén még egy módosításra sor 

kerül, ennek köszönhetően mintegy hatvanmillió dinárral növekszik a Tanács költségvetése, 

mivel a Szerb–Magyar Kulturális Évadra kaptunk támogatást az anyaországból. A 2026-os 

évben 809 millió dinárból fogunk gazdálkodni, és ezzel párhuzamosan a munkatervet is 

elfogadjuk. A következő év választási év lesz, a nemzeti tanácsi választásokat nagy 

valószínűséggel 2026 novemberében tartják meg. Nem ez fogja meghatározni a MNT 

működését, viszont biztosak vagyunk abban, hogy ki fog hatni a munkára és nekünk úgy kell 
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tervezni, hogy valószínűleg novemberben választásokat kell tartani – mondta el Fremond 

Árpád. 

 

Kovács Elvira: Az uniós bővítés ma már nem az érdemekről szól 
2025. december 17. – Magyar Szó, vajma.info, Pannon RTV 

Szerdán a parlamentben többször is felszólalt Kovács Elvira. A Vajdasági Magyar Szövetség 

köztársasági parlamenti képviselője egyebek mellett a VMSZ és a Szerb Haladó Párt közötti 

viszonyt bíráló felszólalásokra reagált. Mint mondta, a VMSZ és az SZHP közötti koalíciós 

szerződésébe a vajdasági magyar közösség prioritásai is bekerültek, és annak ellenére, hogy a 

VMSZ korábban más pártokkal is együttműködött, a Szerb Haladó Párt és Aleksandar Vučić 

volt az egyetlen, aki készen állt arra, hogy létrejöhessen a magyar-szerb történelmi megbékélés. 

A politikus kitért a nemzeti kisebbségek jogaira, és a nemzeti közösségek helyzetére Szerbiában 

és más országokban.  Kovács Elvira emellett természetesen az országjelentésről is beszélt, és 

többször is megismételte, hogy az Európai Bizottság ismét úgy vélte, Szerbia technikailag 

készen áll a 3-as fejezetcsomag megnyitására. 

 

Öt önkormányzat pályázott sikeresen a kétnyelvű útjelzőtáblák terveinek 

kidolgozására 
2025. december 17. – Pannon RTV 

A Magyar Nemzeti Tanács által kiírt pályázat összesen több mint egymillió dinárral támogatja 

a kétnyelvű útjelzőtáblák terveinek kidolgozását. A pályázatnak köszönhetően Szabadka, 

Csóka, Törökkanizsa, Kishegyes és Óbecse önkormányzatai készíthetik el a terveket és 

pályázhatnak majd a táblák elkészítésére. Országos szinten egy munkacsoport alakul, amely 

azzal foglalkozik majd, hogyan tehetők a másodrangú utak menti táblák is kétnyelvűvé. Az 

elmúlt napokban Zenta községben kerültek ki kétnyelvű táblák, hamarosan pedig Topolya és 

Magyarkanizsa községben is. 

 

Szükség van magyar rendőrökre 
2025. december 17. – Magyar Szó 

A Belügyminisztérium Szerbia-szerte 900 jelentkező részére hirdetett felvételt a kamenicai 

(Sremska Kamenica-i) Rendőri Alapképzési Központba. A szakmai képzésekre rendőri, 

közlekedésrendészeti és határrendészeti gyakornokokat várnak. A szabadkai 

rendőrkapitányság területére 28 fő szükséges ezen munkakörök betöltésére. Az aktuális 

pályázatról, a jelentkezés feltételeiről és a képzéssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról ma 

Csantavéren, a helyi közösség nagytermében tartottak tájékoztatót az érdeklődők számára. A 

rendezvényen a fiatalok segítséget is kaptak a jelentkezési űrlap kitöltéséhez.  A képzésre a 18 

és 30 év közötti fiatalok jelentkezését várják. A rendőrképző központba a kettős 

állampolgársággal rendelkezők is pályázhatnak, azonban ebben az esetben is szükséges a 

szerbiai állampolgárságról szóló bizonylat. A jelentkezéshez a születési anyakönyvi kivonat, a 

négyéves középiskolai végzettséget tanúsító bizonyítványok és a diploma hitelesített másolata, 

büntetlen előélet, B kategóriás szerbiai vezetői engedély, illetve amennyiben annak 
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megszerzése folyamatban van, az erről szóló hivatalos igazolás, megfelelő fizikai és egészségi 

állapotot igazoló bizonylat, valamint a személyi igazolvány másolata szükséges, és fontos az is, 

hogy a pályázó legalább egy éve szerbiai bejelentett lakcímmel rendelkezzen. 

 

20 nemzeti tanács támogatja Bodzsoni Istvánt a REM kapcsán 
2025. december 17. – Pannon RTV 

Közleményben biztosította támogatásáról Bodzsoni Istvánt 20 Szerbiában működő nemzeti 

tanács az Elektronikus Médiumokat Szabályozó Testület tagjainak megválasztása kapcsán. 

Közleményben biztosította támogatásáról Bodzsoni Istvánt 20 Szerbiában működő nemzeti 

tanács az Elektronikus Médiumok Szabályozó Testület tagjainak megválasztása kapcsán. 

Bodzsonit az előző, sikertelen körben a Magyar Nemzeti Tanács jelölte, de Fremond Árpád 

szerint mondvacsinált okokra hivatkozva nem került a neve a belgrádi köztársasági parlament 

elé. Most 20 nemzeti tanács juttatta el a képviselőháznak ugyanazt a dokumentációt, amellyel 

ismét Bodzsoni Istvánt jelölik. Az MNT elnöke hozzátette, egyes ellenzéki és civil szervezetek 

szerint a jelöléseket nem tekintik törvényesnek, holott a nemzeti tanácsok képviselői, csakúgy 

mint a parlamenti képviselők, a közösség megválasztott tagjai, megfogalmazott és hivatalosan 

beadott véleményezésük nem vitatható és felülírható. 

 

Megérkezett a békeláng a szabadkai Városházára 
2025. december 17. – Pannon RTV, Hét Nap, Magyar Szó 

A cserkészeket Góli Csilla, Szabadka város alpolgármestere fogadta. A lángot a cserkészek a 

Városházáról továbbviszik és továbbadják, hogy még számos vajdasági településre eljusson. 

Megérkezett a betlehemi láng a szabadkai Városházára. A betlehemi békelángot második 

alkalommal hozták el a szabadkai Városházára. A békeláng történetének és útjának ismertetése 

után Góli Csilla, Szabadka város alpolgármestere átvette a lángot. A hagyomány szerint a lángot 

azon a helyen gyújtják meg, ahol Jézus született, majd folyamatosan égve viszik tovább, hogy 

eljusson családokhoz, közösségekhez és templomokba. A láng a béke, a remény és az 

összetartozás üzenetét hordozza, függetlenül határoktól, vallástól vagy nemzetiségtől. A 

Pannon RTV székházába is eljutott a betlehemi békeláng. A Vajdasági Magyar 

Cserkészszövetség tagjai hozták el médiaházunkba a béke hírnökét. A cserkészeket 

médiaházunk munkatársai fogadták. 

 

Határtalan öröm Óbecsén 
2025. december 17. – Pannon RTV, Hét Nap 

Óbecsén ma kilenc előadással befejeződött a Határtalan Program, ami a Déryné Program 2025-

ben induló új eleme. Elsődleges célja a határon túli magyar közösségek kulturális életének 

támogatása, nemzeti identitásunk erősítése. Az óbecsei Petőfi Sándor Magyar Kultúrkörben 

tartották a Déryné Program zárórendezvényét. A program Kárpátalján kezdődött, majd 

Felvidék és Erdély után idén július 11-től Vajdaságban folytatódott. Összesen 58, illetve 

Vajdaságban 10 helyszínen valósult meg. A Határtalan Program a Déryné Program részeként 

egy csodálatos kezdeményezés ‒ mondta Rusz Márk Milán, a magyar–szerb közös kulturális 
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évad 2025–2026. évi megrendezésének előkészítéséért és lebonyolításáért felelős miniszteri 

biztos. A Déryné Programhoz 2022-ben a Rákóczi Szövetségi is csatlakozott. 

       
Adventi ajándékokat adott át Kárpátalján a Magyar Református Egyház és 

Szeretetszolgálat küldöttsége 
2025. december 17. – Kárpátalja lap, Karpat.in.ua, KISZó 

A Magyarországi Református Egyház (MRE) Zsinatának Elnöksége a Magyar Református 

Szeretetszolgálattal (MRSZ) közösen december 16-án Kárpátalján tett látogatást, amelynek 

egyik állomása a mezővári Tündérkert Óvoda volt. A Magyar Református Szeretetszolgálat 

hosszú ideje rendszeresen támogatja a kárpátaljai magyarságot. Az alapítvány két éve segíti az 

1100 idős emberről gondoskodó 26 szeretetkonyha működését, idősotthonok és diakóniai 

intézmények számára több alkalommal juttatott el egészségügyi segédeszközöket és higiénés 

termékeket, a nyári időszakban pedig 150 diákot részesített tanszertámogatásban. Az adventi 

adománygyűjtések szintén jelentős segítséget jelentenek a térségben: tartós élelmiszerekkel 

támogatják a családokat és időseket, emellett 2100 nehéz helyzetben élő gyermek ünnepét 

teszik szebbé az úgynevezett Nyilas Misi Pakkokkal. 

 

Kelet-ukrajnai fiatalokat fogadott vidékünkön a Magyar Külügyminisztérium 
2025. december 17. – Karpat.in.ua 

Folytatja a belső ukrajnai gyerekek támogatását Magyarország Külgazdasági és 

Külügyminisztériuma. A program lebonyolítója a Tisza Európai Területi Társulás. A 

programban ezúttal Kupjanszkból érkezett fiatalok vesznek részt, zömében olyan gyerekek, 

akik valamely hozzátartozóján keresztül személyesen is érintettek a háborúban. A 

táboroztatást ezúttal is makkosjánosi Helikon Hotelben szervezték meg. A fiatalok az itt töltött 

egy hét alatt megismerkednek Kárpátalja és a helyi magyarság értékeivel. Magyarország a 

háború kitörése óta határozottan kiáll az érintett fiatalok támogatása mellett, és különböző 

szervezetek révén több mint 25000 fiatalnak biztosított már lehetőséget magyarországi, illetve 

kárpátaljai táborozásokra. 

 

Eltemették a háború újabb kárpátaljai magyar áldozatát 
2025. december 17. – KISZó 

Katonai tiszteletadás mellett helyezték örök nyugalomra szerdán Nagymuzsalyban Babella 

Bélát, a háború újabb, kárpátaljai magyar nemzetiségű áldozatát. A hírt Babják Zoltán 

polgármester közölte Facebook-oldalán. Mint arról korábban beszámoltunk, Babella Béla 

2025. november 30-án vesztette életét. A 1977-es születésű katonát szerettei, barátai, bajtársai, 

a község lakói és a helyi önkormányzat képviselői kísérték el utolsó útjára. A férfi halálának 

körülményei egyelőre tisztázatlanok. Kárpátalján már a nyolcvanhoz közelít az orosz–ukrán 

háborúban elesett katonák száma. 
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https://karpataljalap.net/2025/12/17/adventi-ajandekokat-adott-karpataljan-magyar-reformatus-egyhaz-es-szeretetszolgalat-kuldottsege
https://karpataljalap.net/2025/12/17/adventi-ajandekokat-adott-karpataljan-magyar-reformatus-egyhaz-es-szeretetszolgalat-kuldottsege
https://life.karpat.in.ua/?p=266154&lang=hu
https://kiszo.net/2025/12/17/eltemettek-a-haboru-ujabb-karpataljai-magyar-aldozatat/
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Megalakult a Filológus Hallgatók Tudományos Egyesülete 
2025. december 17. – Kárpátalja.ma 

2025. december 16-án, a Filológia Tanszék tudományos évzáró rendezvényének keretében 

megtartotta alakuló elnökségi ülését a Filológus Hallgatók Tudományos Egyesülete. Az 

Egyesület elsődleges célja, hogy összefogja és támogassa azokat a filológus hallgatókat, akik 

érdeklődnek a tudományos életpálya iránt: publikációkat kívánnak megjelentetni, tudományos 

diákköri konferenciákon szeretnének részt venni, valamint a továbbtanulás és a doktori képzés 

iránt is nyitottak. Az Egyesület ezzel a tudományos utánpótlás-nevelést kívánja erősíteni 

Kárpátalján. A szervezet első elnökévé Váradi Krisztiánt, a Filológia Tanszék oktatóját és a 

Pannon Egyetem PhD-hallgatóját választották. Az elnökség és a felügyelőbizottság 

munkájában egyaránt képviseltetik magukat az Angol, a Magyar és az Ukrán Tanszéki 

Csoportok hallgatói, mind alapképzési, mind mesterképzési szinten. 

 

Folyamatos a Magyar Református Szeretetszolgálat segítségnyújtása Kárpátalján 
2025. december 17. – Karpat.in.ua 

A Magyar Református Szeretetszolgálat évek óta biztos támasza a kárpátaljai magyarságnak. 

Segítségük nemcsak alkalmi, hanem folyamatosan jelen van a közösségek életében. Advent 

idején a szervezet delegációja ismét Kárpátaljára érkezett, hogy személyesen adja át a 

Szeretetszolgálat, valamint a Dunántúli Református Egyházkerület több gyülekezete és óvodája 

által gyűjtött adományokat. Útjuk során több települést is felkerestek, támogatásuknak 

köszönhetően pedig több száz gyermek és nehéz körülmények között élő család karácsonya 

válhat szebbé. 

  
A Muravidéken stabil a közbiztonság 
2025. december 17. – Népújság 

A Muravidéken 2025-ben a bűncselekmények száma a korábbi évek szintjén mozog, 

ugyanakkor a kiberbűnözés, az illegális drogok terjedése, valamint az alkoholfogyasztás 

mértéke egyre nagyobb kihívást jelent – hangzott el Ivančić Damir, a Muraszombati 

Rendőrkapitányság vezetőjének évértékelő találkozóján. Ivančič szerint az előző évhez képest 

a Muravidéken főleg a magyar–szlovén határszakaszon ugrásszerűen megnőtt az illegálisan 

belépők száma. – A helyzet azonban kezelhető, és nem befolyásolja a biztonsági helyzetet a 

régiónkban – mondta, majd hozzátette, hogy az érintettek többsége nemzetközi védelmet, azaz 

menedékjogot kér. A bűnözési adatokat tekintve az idei mutatók nem térnek el jelentősen az 

elmúlt ötéves átlagtól. A bűncselekmények felderítési aránya továbbra is az egyik legmagasabb 

az országban, 50–55 százalék között mozog. 
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https://karpatalja.ma/karpatalja/oktatas/megalakult-a-filologus-hallgatok-tudomanyos-egyesulete/
https://life.karpat.in.ua/?p=266147&lang=hu
https://nepujsag.net/muravidek/19161-a-muravid%C3%A9ken-stabil-a-k%C3%B6zbiztons%C3%A1g.html
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Oktatásfejlesztés Lendván és Dobronakon 
2025. december 17. – Népújság 

A Szlovén Oktatási és Nevelési Minisztérium döntése értelmében Lendva Község mintegy 560 

ezer euró állami támogatást nyert el a Lendvai Zeneiskola teljeskörű felújítására, Dobronak 

Község pedig 810 ezer euró támogatásban részesül a helyi kétnyelvű iskola melléképületének 

építésére. A társfinanszírozás az országos léptékű pályázat keretében érkezett, amelyet a 

minisztérium a 2026–2029-es időszakra hirdetett meg az óvodák és az általános iskolák 

fejlesztésére. A szeptember végi határidőig 140 község összesen 148 projektet nyújtott be. A 

minisztérium 103 projektet értékelt pozitívan 159,3 millió euró értékben. A Muravidéken tíz 

projekt lett sikeres mintegy 11 millió euró értékben. Ezek között szerepel a Lendvai Zeneiskola 

beruházása is. Az 560 ezer eurós támogatás – ami a pályázott összeget jelenti – révén a 

zeneiskolában javulnak az oktatási feltételek és megoldódik az évek óta fennálló helyhiány. 

 

Tizenkét óvoda-, nyolc tanulmányi támogatás   
2025. december 17. – Népújság 

A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség (MMÖNK) Oktatási Bizottsága 

december 16-i ülésén döntött a Magyarul a családban című óvodatámogatási program, 

valamint az óvodai nevelés szakközépiskolai képzési programban tanuló diákok tanulmányi 

támogatásának pályázatairól. Mint ismeretes, a Magyarul a családban program támogatásával 

azon óvodások szülei élhetnek, akik állandó szlovéniai lakcímmel rendelkeznek, gyermekük 

valamely muravidéki kétnyelvű óvodába jár, illetve vállalják, hogy gyermekük az általános 

iskolában anyanyelvi szinten tanulja majd a magyar nyelvet. Az MMÖNK a támogatást a szülő 

által fizetett teljes kedvezményes óvodai díjra nyújtja. A november végén zárult pályázatra 

kilenc érvényes kérvény érkezett, illetve plusz három olyan szülőé, akinek gyereke 2026-ban 

kezd óvodába járni. Az MMÖNK szakmunkatársa, programfelelős, Balaskó Enikő tájékoztatta 

lapunkat, hogy a bizottság minden érvényes kérvényt támogatott, illetve feltételes támogatást 

szavazott a három további kérvénynek, ami azt jelenti, hogy a támogatás folyósítása akkor lép 

érvénybe, amikor a gyerekek elkezdik látogatni az óvodát. 

 

Dobronak Község 27. ünnepe, a mezőváros 745 éve 
2025. december 17. – Népújság 

A Dobronak Község fennállásának 27. évfordulója alkalmából december 12-én rendezett 

díszünnepségen Lipič Ladislav nyugalmazott vezérőrnagy mondott ünnepi beszédet, amelyben 

a nemzetiségek együttélésének előnyeit hangsúlyozta. Az ünnepségen községi és polgármesteri 

elismerések kiosztására is sor került. Kardinar Marjan polgármester köszöntőjében kiemelte, 

hogy a községben hálásak lehetnek annak, hogy együtt él több nemzet és nemzetiség békésen, 

különböző nyelveken beszélve, szem előtt tartva a kölcsönös tiszteletet és felelősségérzetet. – 

Mindannyiunknak kötelessége, hogy a kiváltságainkat megőrizzük. Ez nem könnyű feladat, de 

érdemes erre törekedni és kitartani – fogalmazott a polgármester, és hozzátette, hogy a 

múltban megvalósított sikeres projektek ma is biztos alapot nyújtanak a jó életminőséghez, 

ugyanakkor a község új kihívások előtt áll. A polgármester, valamint Varga Edit, a Dobronak 

M
u

ra
vi

d
é

k
 

https://nepujsag.net/muravidek/19163-oktat%C3%A1sfejleszt%C3%A9s-lendv%C3%A1n-%C3%A9s-dobronakon.html
https://nepujsag.net/nemzetiseg/19157-tizenk%C3%A9t-%C3%B3voda-,-nyolc-tanulm%C3%A1nyi-t%C3%A1mogat%C3%A1s-%20.html
https://nepujsag.net/muravidek/19158-dobronak-k%C3%B6zs%C3%A9g-27-%C3%BCnnepe,-a-mez%C5%91v%C3%A1ros-745-%C3%A9ve.html
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Községi Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség elnöke is köszöntőjében egyaránt felidézte 

Dobronak mezőváros 745 évvel ezelőtti első írásos említését, ami gazdag történelmi örökséget 

jelent. 

 

Év végéig befejeződnek a munkálatok 
2025. december 17. – Népújság 

Lendvai Könyvtár és Kulturális Központ (KKK) Tanácsának ülésére december 11-én került sor 

a könyvtárban. Az ülésen többek között beszámoltak a kultúrotthon felújítási munkálatairól, 

valamint tanácskoztak a könyvtár és a kulturális központ szétválasztási folyamatának a 

menetéről és egy új munkahely kiírásáról is. Ahogy korábban megírtuk, jelenleg is zajlik a 

lendvai Színház- és hangversenyterem részleges felújítása közel 157.000 euró értékben, 

melyből Lendva Község 63.000 euró támogatásra pályázott sikeresen. A renoválás magába 

foglalja a homlokzat felújítását, a kerámia padlóburkolat és a kőfelületek helyreállítását, a 

szobafestési munkálatokat, az álmennyezetek felújítását, valamint a belső falburkolatok 

helyreállítását is. A közbeszerzést elnyerő kivitelező a Spodnji Ivanci-i Karbo storitve vállalat. 

 

Muraszombat viszi a megmaradt fejlesztési keretet 
2025. december 17. – Népújság 

A Muravidéki Régió Fejlesztési Tanácsa ellenszavazat nélkül döntött: a visszamaradt mintegy 

5,8 millió euró kohéziós fejlesztési összeg teljes egészét a muraszombati technológiai 

kompetenciapark létesítésére fordítják. A beruházás hosszú ideig vitatott volt, de most 

véglegessé vált, hogy a projekt – egyedüliként – bekerül a Regionális Fejlesztési Megállapodás 

4. módosításába. Az aktuális, 2021–2027 közötti programidőszakban a Muravidék összesen 

mintegy 40 millió eurós kohéziós kerettel gazdálkodhat a zöld, az okos és az összekapcsolt 

régiók fejlesztési területein. A források nagy részét már elköltötték, 5,8 millió euró azonban 

még elérhető maradt, amelynek megszerzésére a Muraszombati Fejlesztési Központ újabb 

pályázatot írt ki. A felhívásra beérkezett nyolc projekt (Ljutomer, Veržej, Radány, Gornja 

Radgona, Dobronak, Odrijánc és Marác községből) közül hat kapott pozitív elbírálást, mind 

víz- és csatornahálózati beruházásokra, összesen mintegy 12 millió euró értékben. 

 

Multikulturális és többnyelvű idén is a Lindua 
2025. december 17. – Népújság 

A Lindua, Lendva Község többnyelvű, multikulturális, tudományos, társadalomtudományi, 

irodalmi és képzőművészeti folyóiratának 27. számát december 11-én mutatták be a helyi 

könyvtárban. A rendezvényen a szerkesztők, a szerzők és az érdeklődő közönség együtt 

tekinthette át az idei kiadvány tartalmát. Az idén megjelent szám két érdekes interjút is közöl, 

melyekben lendvai személyeket szólítanak meg. Az olvasók megismerhetik Gerebic Brina fiatal 

lendvai balettost a Magyar Táncművészeti Egyetem növendékét, akivel Farkas Brigitta készített 

riportot. Szintén interjú olvasható Baumgartner Dubravko és Gerič Feri, a Galéria–Múzeum 

jelenlegi és korábbi igazgatójának gondolataival, akikkel Zver Gabriela beszélgetett. Az Esszék, 

tanulmányok, kritikák rovatban olyan szerzők publikációi kaptak helyet, mint Balázs Géza 

M
u

ra
vi

d
é

k
 

https://nepujsag.net/muravidek/19162-%C3%A9v-v%C3%A9g%C3%A9ig-befejez%C5%91dnek-a-munk%C3%A1latok.html
https://nepujsag.net/muravidek/19160-muraszombat-viszi-a-megmaradt-fejleszt%C3%A9si-keretet.html
https://nepujsag.net/kultura/19165-multikultur%C3%A1lis-%C3%A9s-t%C3%B6bbnyelv%C5%B1-id%C3%A9n-is-a-lindua.html
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magyarországi nyelvész, valamint Kepéné Bihar Mária, Zágorec-Csuka Judit, Just Franci, 

Göncz László, Koren Franc és Varga Ines. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. december 17. – Kossuth Rádió 

 

Húsz éves a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet. 2005-ben a délvidéki magyar kulturális 

örökség megőrzése, feltárása és közkinccsé tétele céljával hozták létre. A jubileumra kétnapos 

rendezvénnyel emlékeztek a Tisza parti városban. 

 

Továbbra is számíthatnak a Rákóczi Szövetség támogatására a kárpátaljai gyermekek, 

hangsúlyozta Beregszászban, a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesületének 

ünnepségén Csáky Csongor. A szövetség elnöke kiemelte: 2026 első hónapjaiban ismét 

táborozhatnak a kárpátaljai gyerekek a sátoraljaújhelyi Rákóczi Táborban. 

 

A maguk által írt könyvet, festményeket, újrahasznosított tárgyakból készült alkotásokat, 

kézműves táskát ajánlottak fel a Tomcsa Sándor Színház színművészei és munkatársai 

jótékonysági célból. A tombolatárgyakért befolyó összeget az egyik székelyudvarhelyi napközi, 

hátrányos helyzetű gyermekei kapják meg. Karácsonyi ajándékként a gyerekeknek élményt 

szeretnének adni, kirándulásra fizetnék be őket – hangsúlyozták a társulat tagjai.  

  

Adventi jótékonysági kiállítást és vásárt szervezett a nagyváradi római katolikus püspökség. A 

11. alkalommal megszervezett esemény bevételét a nagyváradi Páli Szent Vince Társaság és a 

Margittáért Egyesület javára ajánlották fel. Vajon a püspökség milyen szempontok alapján 

választja ki a támogatandókat? Erről is halljuk Böcskei László római katolikus megyés 

püspököt az összeállításban. 

 

Elsősorban a fiataloknak, gyerekeknek szólt két gasztronómiai esemény Muzslyán. A Nők 

Klubja 6. alkalommal szervezte meg a Csőrege fesztivált, a RÉMUSZ Hagyományápolók 

Egyesülete pedig először a Lángos fesztivált. Mindkét rendezvényt azzal a céllal szervezték, 

hogy átmentsék ezeket az étkeket a mai fiatal nemzedéknek, hogy ők is el tudják készíteni.  

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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A Vajdasági Birkózóakadémia birkózóiskoláinak bajnokságát és karácsonyváró ünnepségét 

tartották meg Magyarkanizsán csaknem 300 gyermek részvételével. Minden gyermek kapott 

karácsonyi ajándékot, a legeredményesebb birkózók pedig külön jutalmat is. 


